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obišèite nas na spletni strani ali pišite na e-pošto: 
www.ljudmila.org/debata 

debata@siol.net 
  
   

NE SPREGLEJTE! 
NATEÈAJ EVROPOSLANKI, EVROPOSLANCU ZA POPOTNICO 
8. POLETNO DEBATNO ŠOLO - omejeno število mest! 
  
ŠTUDENTSKI DEBATNI PIKNIK in  
seja sveta študnetskih debaterjev, debaterk 
REZUlTATI 4. KROGA Univerzitetne debatne lige 
RESOLUCIJA ZA 5. KROG Univerzitetne debatne lige 
 
 

SREDNJEŠOLSKA DEBATA  

SREDNJEŠOLSKI DEBATNI TURNIRJI  
Rezultati iz Slovenskega državnega debatnega prvenstva  
V Dijaškem domu Ivana Cankarja v Ljubljani se je 3. in 4. aprila odvilo tradicionalno 
Slovensko državno debatno prvenstvo, katerega se je udeležilo 22 ekip iz vseh 
slovenski srednješolskih debatnih klubov. Cestitke vsem debaterjem in debaterkam, ter 
seveda posebej vsem mentorjem, mentoricam, ki ste dijake pripravljali in osebna zahvala 
vsem študentom, študentkam, ki so na turnirju sodili in poskrbeli za organizacijo  turnirja.  
  
Po petih krog na turnirju je bil izdi rezultatov sledec: 
5 najboljših ekip: 
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1. mesto: Celje-Center A (Ina Živanovic, Ana Kotnik, Goran Obradovic) 
2. mesto: Idrija (Maja Leskovec, Taja Ferjancic, Helena Felc) 
3. mesto: Ljutomer D (Alen Kranjc, Urška Balažic, Anja Sraka) 
4. mesto: Murska Sobota (Jasmina Krpic, Dejan Klement, Živa Lebar) 
5. mesto: Crnomelj A Tina Vujaškovic, Ana Tomc, Sašo Jankovic) 
  
5 najboljših govorcev, govork turnirja: 
1. Ina Živanoviè, Celje - Center 
2. Anja Kocman, Postojna 
3. Dejan Klement, Murska Sobota 
4. Urška Balažiè, Ljutomer 
5. Sašo Jankoviè, Èrnomelj  
  

  
MEDNARODNI DEBATNI TURNIRJI IN TABORJI  
Svetovno prvenstvo za srednješolce v Kanadi 2005 - izbira slovenske ekipe! 
Debaterje, debaterke obvešèamo, da bomo na Mednarodnem debatnem turnirju v Celju 
izbrali ekipo petih debaterjev in debaterk, ki bodo zastopali Slovenijo na Svetovnem 
srednješolskem debatnem prvenstvu v Calgariju, Kanada od 9. do 19. februarja 2005. 
Prijavie zbira Bojana Skrt preko e-pošte: bojana.skrt@siol.net ali osebno na turnirju. 
Prijavijo se lahko vsi dijaki in dijakinje, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

• pripravljeni na timsko delo in vložiti mnogo protega èas v priprave na teme o 
katerih se bo debatiralo 

• odlièno znanje anglešèine 
• pripravljeni sami kriti stroške kotizacije in letalske karte (300.000 sit) 

Poletna debatna šola Devin 2004  
Na Mednarodnem turnirju v Celju bomo prav tako izbrali predstavnika Slovenije na 
poletni debatni šoli v Devinu, Italija od 28. junija do 12. julija. Vsako leto se šole 
 udeležijo dijaki, dijakinje iz ZDA in drugi èlanic IDEA, Slovenija ima pravico do enega 
predstavnika na leto. Za sodelovanje na šoli ni potrebno plaèati kotizacije. Šola ima 
inteziven celodnevni program delavnic, od udeležncev se prièakuje znanje angleškega 
jezika in pripravljenost na resno delo. Prijave zbira Bojana Skrt preko e-
pošte: bojana.skrt@siol.net ali osebno na turnirju v Celju.   
  
Mednarodni turnir v angleškem jeziku CELJE 2004 
Vabljeni ste na mednarodni srednješolski turnir v anglešèini, ki bo 17. aprila v Celju z 
prièetkom ob 9.30 uri na Gimnaziji Celje – Center, Kosovelova 1. Prijave zbiramo do 
vkljuèno TORKA 13. aprila, preko e-pošte: bojana.skrt@siol.net in 
mateja.lenarcic@siol.net . Ne odlašajte s prijavo, saj bo turnir odlièna priložnost za 
mednarodne debatne izkušnje! Udeležbo so potrdile ekipe iz Nemèije, Madžarske, 
Romunije, Hrvaške in Srbije.   
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NATEÈAJI, RAZPIS, VABILA K SODELOVANJU 
EVROPOSLANKI, EVROPOSLANCU ZA POPOTNICO 
Slovenija bo s 1. majem postala èlanica Evropske unije, poleg tega bomo v letošnjem letu 
prviè volili predstavnike, predstavnice, ki bodo zastopali Slovenijo in njene državljane, 
državljanke v Evropskem parlamentu.  Katere naše interese in stališèa naj slovenski 
poslanci in poslanke zastopajo? Za kaj naj se zavzemajo? Za katere politike naj se borijo? 
Kaj od njih prièakujete vi,  mladi? Za kakšno prihodnost naj se zavzemajo? 
 

VSE TO IN ŠE VEÈ IMATE MOŽNOST SPOROÈITI NAŠIM 
EVROPOSLANCEM, EVROPOSLANKAM, ÈE  SODELUJETE V NATEÈAJU. 

Predstavniki, predstavnice vseh šol in organizacij, ki bodo sodelovali v nateèaju, se bodo 
lahko udeležili Javne razprave o prihodnosti Slovenije v EU, ki bo 7. junija 2004 v 
Državnem zboru, na katero bodo vabljeni predstavniki vlade in poslanci, poslanke. Deset 
najboljših poslanic bodo avtorji, avtorice na tej javni razpravi tudi prebrali, objavljene 
bodo na spletnih straneh Za in proti, zavoda za kulturo dialoga in Urada za informiranje, 
posredovane medijem in bodoèim evroposlancem, evroposlankam.  
  
Pogoji sodelovanja:  

•        Poslanica naj ne presega ene tipkane strani. 
•        Stil pisanja je poljuben.  
•        Poslanico pošljite najkasneje do 7. maja na elektronski naslov 

debata@siol.net  ali na naslov Za in proti, zavod za kulturo dialoga, 
Svetosavska 24, 1000 Ljubljana, www.ljudmila.org/debata, 041 42 3377. 

•        Poslanica naj bo obvezno opremljena z vašim imenom in priimkom, imenom 
šole, vašim elektronskim naslovom in telefonom ter imenom in elektronskim 
naslovom kontaktne osebe v vaši šoli oz. organizaciji.  

Izzid nateèaja:  
•        Komisija bo pregledala vse prispele poslanice in do najkasneje 31. maja 

objavila, katerih 10 poslanic je po mnenju komisije najboljših. Avtorji, 
avtorice poslanice bodo 7. junija povabljeni v Državni zbor, da javno 
preberejo poslanice in sodelujejo v razpravi.  

•        Po najmanj en predstavnik,predstavnica  sodelujoèe šole, organizacije bo 
povabljen/a na javno razpravo v Državni zbor. Sodelujoèega na razpravi 
doloèi šola oz. organizacija in ZIP-u sporoèi ime udeleženca, udeleženke do 
najkasneje 20. maja.  

  
POSEBNA NAGRADA 

Komisija bo med prispelimi poslanicami tudi izbrala avtorja/ico, ki se bo za nagrado 
lahko brezplaèno udeležil/a 8. poletnega debatnega tabora, ki bo potekal od 26. junija do 
3. julija  v Domu Kavka nad Kobaridom. 

 V sodelovanju z: 
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Urad Vlade RS za informiranje 

Slovenija se vkljuèuje v Evropsko unijo.  
Poslanica evropsolancu, evroposlaniki je sestavni je del programa, s katerim želi slovenska vlada prispevati k obvešèenosti, razumevanju in 
javni razpravi o procesu vkljuèevanja v EU ter o vseh posledicah èlanstva za življenje slovenskih državljanov in državljank. Program 
obvešèanja izvaja Urad vlade za informiranje.  

Vaša vprašanja so vedno dobrodošla na evrofonu 080 2002, v evronabiralniku , Tržaška 21, 1000 Ljubljana, na elektronskem naslovu 
evrofon@gov.si in na domaèi strani http://evropa.gov.si, kjer so vam na voljo tudi informacije.  

Na liniji, TV Slovenija 
Voditelja mladiske oddale Na Liniji, TV Slovenija vabita k sodelovanju srednješolske 
debaterje in debaterke. V vsaki oddaji bi bila po dva debaterja iz razliènega kluba, ki bi se 
sooèila (podobno kot na Odmevih) o razliènih temah povezanih predvsem s problematiko 
mladih. Vsi, ki želite sodelovati v oddaji sporoèite Bojani Skrt preko e-pošte 
bojana.skrt@siol.net ali mobitela 041 423 337. 
  
  
POLETNA SREDNJEŠOLSKA DEBATNA ŠOLA  
8. Poletna srednješolska debatna šola -  
omejeno število prostih mest! 
ZiP - zavod za kulturo dialoga organizira 8. tradicionalno poletno debatno šolo na Domu 
Kavka nad Kobaridom od 26. junija do 3. junija. V debatnih delavnicah, demonstracijskih 
debatah, simulaciji Evropskega parlamenta boste lahko s pomoèjo študentskih debaterjev 
Beti Hohler, Mateje Peter, Anje Šerc, Grega Gostenènika, Primož Karnarja; ter 
predavateljice Bojane Skrt iz Slovenije in ZDA prof. Alfreda C . Sniderja aka. »Tuna« 
spoznavali tehnike debatiranja in pridobili nove izkušnje ter »debatno prakso«. Izbirali 
boste lahko med delavnicami za zaèetnike, delavnico v slovenšèini, delavnico v 
anglešèini ter delavnico parlamentarne debate za maturantke in maturante. Za vas 
pripravljamo številne veèerne aktivnosti kot so Kitch party, Disco, Mafija, Karaoke in še 
veè.  
Iz Ljubljane bo organiziran avtobusni prevoz v soboto 26. junija ob 10. uri kot tudi 
avtobusni prevoz iz Doma Kavka na Kobaridom v Ljubljano v soboto 3. julija ob 10. uri. 
Kotizacija za tabor je 20.000 sit. Dodatne informacije in prijave do zasedbe mest (rok 
plaèila 15. junij) zbira Bojana Skrt preko e-pošte: bojana.skrt@siol.net  
  
  

ŠTUDENTSKA DEBATA 
  
MEDNARODNA DEBATNA AKADEMIJA,  SLOVENIJA 2004 
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International Debate Academy Slovenia 2004 
Obvešèamo vas, da so se priprave na mednarodno Mednarodna Debatna akademija, 
 Slovenija 2004, ki bo v novembru 2004, že prièele. Predvideni datum za akademijo je v 
od petka 19. do sobote 27. novembra, zatorej rezervirajte si teh 8 dni! Povabili bomo 
prof. Alfreda C. Sniderja in še mnoge druge izkušene menotrjem, metorice iz Združenih 
držav Amerike in Anglije.  
  
UNIVERZITETNA DEBATNA LIGA   
Rezultati 4. kroga UDL  
V sredo 7. aprila se je odvil 4. krog lige, na katerem je bila tokrat izvedena debata v 
ameriškem stilu, debatirali smo o trditvi: Ta zbor podpora Evropsko unijo dveh 
hitrosti. Reultati zadnjega kroga so sledeèi: 
  
najboljša ekipa Jan & Peter opozicija  
druga najboljša ekipa Grega & Primož vlada 
Èestitamo! 
  
5. krog UDL  v  sredo  21.april. 2004 in razglastitev rezultatov! 
Vabljeni ste na 5. krog lige, ki bo 21. aprila ob 19.00 v predavalnici A na FDV-ju.  
Objavljamo natanèno resolucijo na katero bomo debatirali:   
Evropska unija bi morala imeti skupno zunanjo politiko. 
Prijave zbiramo do torka 20.aprila! 
Po koncu kroga bomo razglasili rezultate in podelili nagrade! 
Za podrobnejše informacije in prijave se pozanimajte preko e-pošte: 
grega_debata@yahoo.com 
ali mobitela: 041/905 - 690  
Vabljeni! 
  
Finala Univerzitetne debatne lige ne bo! 
Najboljše ekipe in govorce v Ligi bomo razglasili po 5. krogu Lige in ne bomo izvedli 
finala, saj je èas med zadnjim krogom (21.april) in predvideno finalno 
debato(7.junij) prevelik. Vendar bosta, kot je predvideno v okviru Javne razprave v 
parlamentu, debato izvedli dve najboljši ekipi iz UDL, ki bosta debatirali v ameriškem 
stilu debate na temo Slovenija in Evropska unija. Menim, da je primerneje v celoti 
zakljuèiti Ligo ob uradnem zakljuèku delovanja študentskega programa za letošnje leto. 
Študentje in študnetke so namreè v èasu aprila in maja že polno obremenjeni z izpiti in 
študijem. Prosim za razumevanje. Grega  
  
NAGRADA  
Nagrada je certifikat s katerim bodo imeli nagrajenci pravico do brezplaène udeležbe na 
Debatni Akademiji Slovenija 2004 v novembru,  v okviru katere bo potekal 
Mednarodni debatni turnir. Nagradili bomo: zmagovalno ekipo In 2 debaterja, ki bosta 
izžrebana iz med vseh udeležencev UDL (izkljuèena sta debaterja iz zmagovalne ekipe), 
ki bodo sodelovali na najmanj treh debatnih krogih UDL. 
  
V sodelovanju z:  
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ŠTUDENTSKI DEBATNI PIKNIK IN SEJA SVETA ŠTUDENTSKE 
DEBATE 
Ob zakljuèku delovanja Debatnega kluba FDV in študentskega debatnega programa v 
šolskem letu letu 2003/2004 vabimo vse debaterje in debaterke na piknin v ponedeljek 
19. aprila 2004 ob 16.00 uri v Parku Tivoli, Ljubljana - zbirno mesto pred Moderno 
galerijo. Vsak debater, debaterka naj prinese s seboj lastno (op.: lahko tudi 
mamino) kulinarièno specialito primerno za piknik.  
V uradnem delu bomo sprejeli Poroèilo o delu študentskega programa za šolsko leto 
2003/2004 in Osnutek letnega programskega naèrta za prihodnje šolsko leto.  
V primeru dežja ali snega piknik odpade!     
  
DEBATNI KLUB FDV 
Debatni klub zaradi praznika odpade ! 
  
DEBATNI KLUB PF 
 
DEBATNI KLUB PF je v ponedeljek s slavnostno veèerjo zakljuèil svoje delovanje v 
letošnjem študijskem letu. Zaèenja se namreè maratonsko pravniško uèenje, kar pa 
ne pomeni, da naši predstavniki/ce ne bodo sodelovali na preostalih krogih debatne 
lige. Letos se je število (rednih) èlanov kluba poveèalo na 10, kar je zadovoljiva 
številka. Kar se tièe promocije smo ob pomoèi veè dogodkov (Tunin seminar, 
liga,itd.) naredili korak naprej, cilj za prihodnje leto pa je še poveèati èlanstvo in 
sicerjšnjo prisotnost in prepoznavnost na fakulteti in širše. Naši debaterji/ke so se 
udeležili tudi štirih debatnih turnirjev in dosegli dobre rezultate. 
V prihodnjem študijskem letu prehaja vodstvo Debatnega kluba PF v nove roke. 
Vodja kluba bo Simon Grabrovec, predsedujoèo trojko pa sestavljata še Sergej 
Šuštar in Urška Derganc.  
Ob zakljuèku leta bi se rada zahvalila vsem debaterjem/kam za potrpežljivost, 
pomoè in redne obiske sreèanj in...ker smo se imeli fajn!! (Love ya all!). 
(Beti) 
  
  
  
Vse srednješolske in študentske klube vabim, da se pridružijo k oblikovanju teh novic in sicer tako, da na e-
pošto grega_debata@yahoo.com pošljejo novice o aktivnostih svojega debatnega klub. Lahko je to okrogla 
miza, javna debata, uspehi debaterjev in tako naprej. Prav tako pa vam predlagam, da Debatne iskre na vaši 
šoli razmnožite in jih razdelite med vašimi prijatelji na šoli ter morda tako  povabite nove debaterje in 
debaterke k vašemu klubu.  
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ZA PODROBNEJŠE INFORMACIJE: 
Bojana Skrt 
bojana.skrt@siol.net 
debata@siol.net  
tel.:041 423 337 
  
ZANIMIVE  DEBATNE  INTERNET  STRANI: 
http://debate.uvm.edu/default.html - debatni tabori v ZDA, Svetovna 
debatna akademija 
www.idebate.org - IDEA – International Debate Education 
Organisation – èlan ZiP 
  
UREDIL: 
Grega Gostenènik 
tel.:041/905 - 690  
grega_debata@yahoo.com 
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